
Массажное кресло Sensa S-Shaper -175000р
 Массажное кресло с функцией Stretch - растяжка мышц талии и бедер для поддержания тонуса и красивой осанки. Функция нулевой гравитации поможет полностью расслабиться. Удлиненная L-образная каретка обеспечивает большую площадь роликового массажа.
  При терапевтическом и релаксационном массаже ролики двигаются по спине, пояснице, ягодицам, плечам и шее, искусно повторяя движения рук массажиста- профессионала.
   Массаж Шиацу - это воздействие на определенные точки на теле человека путем сильного надавливания, что приводит к снятию избыточного напряжения в мышцах и гармонизации всех процессов протекающих в организме.

  Вытягивающий массаж позволяет расслабить мышцы, уменьшить избыточное напряжение и зажимы, образовавшиеся в результате сутулости или долгого прибывания в одной позе, например, при сидячей работе или длительного пребывания за рулем.
Воздушно-компрессионный массаж голеней снимает усталость, предотвращает развитие отеков, позволит снять избыточное напряжение и, за счет усиления капиллярного кровообращения, улучшить выведения продуктов метаболизма.
Роликовый массаж стоп прекрасно разминает стопы, полностью снимая напряжение. Регулярный массаж стоп показан людям, страдающим бессонницей, головными болями и синдромом хронической усталости.

Роликовый массаж ягодиц. Эффективный роликовый массаж нижней части туловища в зоне ягодиц и крестцовой области усиливает кровообращение и лимфоток, снимает мышечное напряжение, а также стимулирует рефлекторные точки, что помогает быстро снять стресс и усталость.

Абонемент на 10 сеансов (20мин) - 900р

Пенсионерам – 800р
